
BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2024. május

Falunap 2024. június 22-én 
Az idei falunapot is a Sportpályánál tartjuk. A programok kiválasztásánál igyekeztünk minél sokszínűbb kínálatot kialakítani, 

hogy mindenki találjon kedvére valót. Szeretettel várjuk a falu apraját-nagyját, mindenkinek jó szórakozást kívánunk!  

SZÍNPADI PROGRAMOK 

Megnyitó, köszöntők és díjátadó 15:15 

„Színpadon az életünk” Pántlika Néptáncegyüttes műsora 15:40 

Körtánc AMI Moderntánc Tanszak bemutatója 16:20 

Habakuk Zenekar gyermekműsora 17:00 

Szomszédnéni Produkciós Iroda (humoristák) 18:00 

Triász zenekar (’70-’90-es évek rock dalai) 19:00 

Ezer Rózsa Kertje Hastánccsoport 20:30 

Orfeum Vándorszínpad retro-musical műsora Détár Enikővel 21:00 

Tűzijáték 22:00 

DJ Imre László 22:20 

KÍSÉRŐ PROGRAMOK 

15 órától: 

Tombola sátor, Kézműves foglalkozás, 

Arcfestés és csillámtetoválás, Óriás Bak 

Kifestő, Ugrálóvár és Óriás Darts 

15:30-tól: 

Lovaglás 

VENDÉGLÁTÁS 

Helyi egyesületek kínálata, Popcorn és 

vattacukor, Kiro Sörfőzde, Kiss Fagyizó, 

Válicka Vendéglő 
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Okostévét és hangprojektort adományozott a 

Telekom a bakiaknak 
A Magyar Telekom egy korszerű Samsung 

okostelevíziót és egy hozzá tartozó Samsung 

Soundbar hangprojektort adományozott Bak 

számára, hogy a helyiek élvezhessék a tanulás 

és szórakozás feltuningolt, új dimenzióit. 

A Telekom már a népszerű Marsra Magyar! 

című sorozat kezdete óta szeretett volna a 

bakiaknak valamilyen különleges 

meglepetéssel kedveskedni. Mivel a széria a 

településen játszódik, a vállalat kereste az 

alkalmat, hogyan hálálhatná meg az 

együttműködést. 

„Örömmel tölt el bennünket, hogy végre 

segíteni tudjuk Bakon a közösségépítést. A 

Marsra Magyar! a településen játszódik, amiért 

nagyon hálásak vagyunk, ugyanakkor büszkék 

vagyunk arra, hogy a sorozat sikerén keresztül 

kicsit mi is segíthettünk a településnek” – 

mondta Szabó Béla, a Magyar Telekom márka- 

és lakossági kommunikációs igazgatója. 

Kiemelte, a Telekom idei jelszava a tuning, ez 

pedig nemcsak a hálózati infrastruktúrát, hanem a helyi közösségek életminőségét is fejleszti. A vállalat 

számára éppen ez jelenti a valódi tuningot; mindenkiben megvan, az emberek kis lépésekben, de 

folyamatosan fejleszthetik magukat, a Telekom pedig megbízható partnerként segít ebben. 

A bakiak számára biztosított modern eszközök tökéletes példái ennek a filozófiának, hiszen nem csupán 

az infrastruktúra korszerűsítéséről van szó, hanem olyan speciális szolgáltatások bevezetéséről is, 

amelyek közvetlenül támogatják a közösségi életet. Ezek az új technológiai megoldások lehetővé teszik, 

hogy a faluház még népszerűbb legyen a helyiek számára.  

„A technológiai fejlesztés új lehetőséget teremt lakosságunk minden korosztálya számára, akár tanulás, 

akár kikapcsolódás a cél. A közösségi térben úgy helyezzük el az eszközöket, hogy ott lehessen digitális 

foglalkozást tartani egyszerre az összes óvodás számára. Ezen kívül ismeretterjesztési, szórakozási 

alkalmat tudunk biztosítani a digitális technológiában kevéssé jártasok számára is – lehet, hogy éppen 

a Marsra Magyar című sorozatot nézve” - mondta Farkas Tamás, Bak polgármestere, aki személyesen 

vette át az adományt. 

Az eszközök az óvodával egyeztetve a Faluházba kerültek közös használatba, így a gyönyörű épület 

mostantól nem csupán összejövetelek helyszíne, hanem egy multifunkcionális központ is lesz, ahol 

látogatók modern technológia segítségével a tudás és a szórakozás határait is feszegethetik. Így minden 

korosztály élvezheti ennek előnyeit.  

A Telekom továbbra is elkötelezett amellett, hogy a digitális technológia és a kultúra összekapcsolásával 
támogassa a magyar közösségeket. Bak példája mutatja, hogyan lehet a helyi identitást erősítő 
kezdeményezésekkel hosszú távon is pozitívan befolyásolni egy közösség életét. Ezzel a gesztussal a cég 
arra ösztönzi nemcsak a bakiakat, hanem egész magyar lakosságot, hogy aktív részesei legyenek a 
digitális világnak. 

További részletek a sorozatról: https://marsramagyar.hu/  

https://marsramagyar.hu/
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A közelmúlt krónikája 
április 26-án került sor a 25. „Aprók dala” népdaléneklési 

versenyre. A 80 versenyző két helyszínen adta elő a produkcióját a 

zsűrinek. Gratulálunk Béresné Simon Eszternek, a verseny 

ötletgazdájának és főszervezőjének! A rendkívül sikeres 

rendezvényről a Zalai Hírlap is beszámolt: 

https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/huszonot-eves-a-

baki-aprok-dala-nepdaleneklesi-verseny 

április 27-én településünk delegációja is részt vett 

Vonyarcvashegyen az első alkalommal megrendezett Régió 

fesztiválon. Bakot a Pántlika Néptáncegyüttes ifjúsági csoportja 

mellett kézműves termékeivel Löveiné Horváth Anita és a Bognár 

méhészet képviselte.   

május 4-én Szent Flórián ünnepén tartott megemlékezést a 

Baki és Radamosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület a Szent Flórián 

szobornál 

május 10-én a Baki Hegyi Út Építése Alapítvány társadalmi 

munkát szervezett az ún. pusztai út rendbetételére. A 

munkálatokban közreműködtek: 

Balogh Elemér, 

Farkas Tamás, 

Gáspár József, 

Gáspár Tibor, 

Gyalog Lajos, 

Harmath János, 

Kovács Péter, 

Kránicz Tamás, 

Németh Károly, 

Rákosa József, 

Simon Dezső 

Csaba, Szommer László, Tamás Béla, Tóth Károly, Varga Károly és 

Zsohár András 

május 11-én a hegyi kápolna állagmegóvására társadalmi munkát hirdetett az Egyházközség. Az 

épület fala köré szivárgó árok készült, hogy a vizesedést meggátolja. A munkát Balogh József, Farkas 

Tamás, Simon Gyula, Vas István, Vas László és Zsohár András végezte. Köszönjük a segítséget! 

május 15-én a hegykapuban állítandó új kereszt alapjának betonozására került sor, amely május 

22-én került a helyére. Akik bármilyen módon segítették a megvalósítását: Antali Péter, Balogh Elemér, 

Béres Gyula, Harmath László, Horváth Antal id., Kovács Tamás, Kovács Zoltán, Kránicz Péter, Magyar 

Zoltán ifj., Nagy Szabolcs, Németh László, Pál Tihamér, Tamás Ádám és Zsohár András. 

május 24-én készült el a Fenyősalja utca közvilágítás bővítése 7 lámpa felszerelésével. A 

Képviselő-testület korábbi döntését módosítva március 20-i ülésén döntött úgy, hogy a korábbi 

lámpacserét kiegészíti annak érdekében, hogy az utca megvilágítása egyenletes legyen. 

május 26-án, Szentháromság vasárnapján került sor a hagyományos hegyi búcsúra. Az ünnep fényét 
ezúttal az új kereszt megáldása emelte. A szabadtéri misét Szijártó László várpalotai esperes és Pásztor 
Emánuel plébános közösen mutatták be. Az esős idő ellenére szép számú érdeklődő vett részt az 
ünneplésben. https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/05/uj-keresztet-avattak-a-baki-hegyen-vasarnap  

Köszönjük szépen mindenkinek, aki munkájával vagy egyéb módon segített!  

https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/huszonot-eves-a-baki-aprok-dala-nepdaleneklesi-verseny
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/huszonot-eves-a-baki-aprok-dala-nepdaleneklesi-verseny
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/05/uj-keresztet-avattak-a-baki-hegyen-vasarnap
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„Napos Zala” kedvezmény a gyenesdiási strandokon 
Bak község lakói is jogosultak kedvezményes belépőjegy váltására a zalai Balaton part két népszerű 
strandján. Ehhez csak a lakcímkártyát és a személyi igazolványt kell bemutatni a pénztárnál. 

 

Madárvédelmi intézkedések 
A tavasz folyamán az Önkormányzat két közkedvelt, védett madárfaj érdekében intézkedett. 

Március elsején az áramszolgáltató munkatársai kezdeményezésünkre a Kossuth utcában a tavaly 

épített gólyafészket úgynevezett gólyakosárra helyezték. A visszatérő madarak birtokba vették és 

kibővítették az így biztonságossá vált lakóhelyüket, és költésük is sikeres volt. 

Március végén a polgármesteri hivatal épületén kerámia 

műfészkeket helyeztünk el a 

fecskék számára. A korábbi 

években előfordult, hogy a 

madarak otthona a nyár 

folyamán elvált a vakolattól és a 

fiókák emiatt elpusztultak. A 

kihelyezett fészkekből kettőnek 

már vannak lakói.  

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: polgarmester@bak.hu 

A Kormányablak busz következő időpontja Bakon:  

2024. június 3 és június 17. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket intézni  

Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

☺ HUMOR ☺ 

A Baki Közös Önkormányzati Hivatalban 

2024. június 10-én az ügyfélfogadás szünetel. 


